
Vragenlijst PvdA Amsterdam-West Bouwwoede Nov. 2018
Status: Afgesloten
Begindatum: 25-11-2018
Einddatum: 10-12-2018
Live: 16 dagen
Vragen: 16
Talen: nl

Aantal contacten: 501
Bounced: 2 (0,4%)
Geweigerd: 5 (1%)
Gedeeltelijk geantwoord: 7 (7,6%)
Afgedankt: 0 (0%)
Einde bereikt: 85 (92,4%)
Totaal beantwoord: 92 (18,4%)

Achtergrond
Graag willen we voorafgaande aan deze enquête je een paar persoonlijke vragen stellen. Zo krijgen we een goed beeld van welke mensen er op welke manier reageren. 
We willen en kunnen op geen enkele manier achterhalen wie je bent.

1. Tot welke leeftijdscategorie behoor je?

23% - 60 t/m 69 jaar
21% - 70 jaar en ouder
19% - 40 t/m 49 jaar
16% - 50 t/m 59 jaar
13% - 30 t/m 39 jaar
8% - t/m 29 jaar

23.1%

20.9%

7.7%

13.2%

16.5%

18.7%

Achtergrond (vervolg)

2. Wat is je geslacht?

60% - Man
40% - Vrouw

39.6%

60.4%

Achtergrond (vervolg)

n=91

n=91
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Vraag overgeslagen: 4

3.  Wat is je postcode? 
 

Respondenten 87  95%

0% 20% 40% 60% 80%  

105710541013
1052

1053
1055

1013RJ

1058ds

1052VL

1055tk

10511053km
1013bz

1052GE
1052MA

1013JT

ZZ

1053bs

1053KE

1013AW

1053la
1053SZ

1053XC

1051AB
1054am

1054CT

1054DG

1054HW

1054JH

1054KS

1054PJ

1054vm

1054ZJ

1051nc

1055AA

1055AD

1055BD

1055ex

1055kb

1013as

1055NE
1055rd

1051pb

1056bj

1056CW

1056ep

1056TZ

1051TH

1057rc

1057zz

1058AH

as

BS
cs

ET

Achtergrond (vervolg)

4. Sinds wanneer ben je lid van de PvdA?

24% - 2010 tot heden
22% - 2000 - 2009
16% - 1990 - 1999
14% - 1970 - 1979
14% - 1980 - 1989
9% - 1969 of eerder

24.4%

22.2%

8.9%

14.4%

14.4%

15.6%

Bouwwoede
Wat vind jij van de bouwwoede door optopping, onderkeldering, uitbouwen van balkons en verdiepingen, creëren van dakterrassen en het uitbouwen in en/of bebouwen en verstenen van tuinen?

5. Heb je last van genoemde bouwactiviteiten (zijnde geen nieuwbouw)?

8% - heel vaak
8% - regelmatig
19% - soms
31% - weinig
35% - niet

7.7%
7.7%

18.7%

35.2%

30.8%

Overlast

n=90

n=91
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6.  Welke overlast ervaar jij als het ergst? Zet in volgorde door een cijfer te geven. 1 Is het ergst. 
Je kunt selecteren door op de knop voor het onderwerp te klikken. Als de je de volgorde wilt aanpassen kun je 
doen door de knoppen te deselecteren. 

 

Antwoord Gewogen score %

lawaai van apparaten  24%

belemmering doorgang op straat  21%

werktijden en duur van de activiteiten  15%

afname parkeergelegenheid  13%

lawaai van meegebrachte muziek/radio  11%

anders, namelijk...  9%

lawaai van geschreeuw/te luid praten  8%

Totaal aantal respondenten: 0% 20% 40% 60% 80%  

Klagen
 

7.  Heb je geklaagd? Meerdere antwoorden mogelijk. 
 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

nee 69  82%

ja, bij de uitvoerders(s) 12  14%

ja, bij opdrachtgevers 9  11%

ja, bij de (deel)gemeente 3  4%

ja, anders, namelijk... 2  2%

ja, bij rechterlijke instanties 0 0%

Totaal aantal respondenten: 84 
Vraag overgeslagen: 4 0% 20% 40% 60% 80%  

Verbouwstop

8. Ben je voor een verbouwstop tot er onderzoek is gedaan naar de cumulatieve effecten op de waterhuishouding als het gaat om onderkeldering,
bouwen in tuinen en van optopping en uitbreiding van etages wat betreft de draagkracht van panden?

53% - ja
26% - nee
21% - geen mening20.7%

26.4%

52.9%

n=87
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Toestemming

9. Ben je het ermee eens alleen nog aan bewoners toestemming te geven voor verbouwingen en niet aan commerciële partijen als projectontwikkelaars?

65% - ja
26% - nee
9% - geen mening

9.1%

26.1%

64.8%

Wijzigingen bestemmingsplan

10. Tijdens een lokale debatavond is voorgesteld bij wijzigingen van het bestemmingsplan de inspraak weer in te voeren met daarbij de verplichting van
de (deel)gemeente beter te communiceren hierover met als voorbeeld de procedures die worden gehanteerd bij wijzigingen in de openbare ruimte. 
Ben je het daarmee eens?

78% - ja
9% - nee
13% - geen mening

12.6%

9.2%

78.2%

Verkamering

11. Op die bijeenkomst is ook voorgesteld verkamering door regulering aan banden te leggen. 
Ben je het daarmee eens?

64% - ja
14% - nee
23% - geen mening22.7%

13.6%
63.6%

n=88

n=87

n=88
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Verhuisfonds Bouwoverlast

12. Een ander idee was een Verhuisfonds Bouwoverlast waarin de verantwoordelijken voor de verbouwing een bepaald percentage van de
verbouwkosten storten om de zo nodig (tijdelijke) verhuizing voor omwonenden te kunnen financieren waarbij de (deel)gemeente die de verbouwing
toestaat verantwoordelijk is voor de beschikbaarstelling van vervangende woon- of werkruimte. 
Ben je het daarmee eens?

46% - ja
25% - nee
29% - geen mening

46%

28.7%

25.3%

Nieuw beleid

13. Tevens was er een roep om nieuw beleid met het doel minder verbouwingen toe te staan. Ben je het daarmee eens?

41% - ja
34% - nee
25% - geen mening

40.9%

25%

34.1%

Maatregelen
 

14.  Welke maatregelen zijn volgens jou nodig? Zet in volgorde van belangrijkheid door het toekennen van een cijfer. 1 Is de hoogste prioriteit. 
Je kunt selecteren door op de knop voor het onderwerp te klikken. Als de je de volgorde wilt aanpassen kun je 
doen door de knoppen te deselecteren. 
 

Antwoord Gewogen score %

meer en betere informatie vooraf  29%

meer en strengere controle op regels en afspraken  26%

meer afstemming activiteiten per buurt/straat  24%

minder lawaai door tijdbegrenzing  17%

andere, namelijk....  5%

Totaal aantal respondenten: 0% 20% 40% 60% 80%  

n=87

n=88
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Maatregelen (vervolg)

15.  Breed gedeeld werd de ervaring dat niet duidelijk was wie te benaderen bij overlast en onbereikbaarheid van verantwoordelijken. Daarom werden
onderstaande maatregelen bepleit. Welke zijn volgens jou nodig?  
Zet in volgorde van belangrijkheid door het toekennen van een cijfer. 1 Is de hoogste prioriteit. 
Je kunt selecteren door op de knop voor het onderwerp te klikken. Als de je de volgorde wilt aanpassen kun je 
doen door de knoppen te deselecteren. 
 

Antwoord Gewogen score %

duidelijke vermelding telefoonnummer voor klachten bij uitvoerders  27%

duidelijke vermelding telefoonnummer voor klachten bij (deel)gemeente  21%

aanspreekbaar persoon bij uitvoerder  19%

aanspreekbaar persoon bij (deel)gemeente  13%

beleid om minder verbouwactiviteiten toe te staan  10%

aanspreekbaar persoon bij inspectie  8%

andere, namelijk....  2%

Totaal aantal respondenten: 0% 20% 40% 60% 80%  

Tot slot

Vraag overgeslagen: 0

16.  Als je een nadere toelichting wilt geven op je antwoorden, opmerkingen hebt over de stellingen/vragen of iets anders wilt meegeven, dan kun je dat
hieronder doen. 
 

Respondenten 32  35%

0% 20% 40% 60% 80%  

overlast gemeenteregels
Mensen

bewonersverbouwingen

Wonen

kant
woningen

makenmogelijk

goed

probleem

verbouwen

willen

betekent
regelgeving

effecten
weinig

gaat

huizen

sociale

woonruimte

buurt

Corporaties
mogen

bouwen

ivm

sta

entreegebied
ernstiger

ervaren

fijn

20
hele

kift

nr
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